
 

 

Стьоре в Києві через три роки після вторгнення: – 

Підтримка України Норвегією залишається 

твердою 

Прем’єр-міністр Йонас Гар Стьоре зустрічається з президентом 

Володимиром Зеленським у Києві через три роки після незаконного 

вторгнення Росії в Україну.  

 

– Сьогодні ми відзначаємо міцну стійкість українського народу. Три роки вони 

щодня борються за свободу. Вони борються за Україну, а також за безпеку 

Європи та світове співтовариство, побудоване на міжнародному праві та 

демократичних цінностях, – сказав прем’єр-міністр Йонас Гар Стьоре.  

Президент України Зеленський запросив кількох глав держав до Києва на 

відзначення третьої річниці незаконної агресії Росії три роки тому 24 лютого.  

– Jeg er i Kyiv i dag, når krigen går inn i sitt fjerde år, sammen andre nordiske og 

europeiske ledere for å si klart og tydelig ifra til ukrainerne om at vi står samlet bak 

dem og at vår støtte til deres forsvarskamp ligger fast, sier Støre. Я перебуваю 

сьогодні в Києві разом з іншими нордичними та європейськими лідерами, коли 

війна триває вже четвертий рік, щоб чітко сказати українцям, що ми всі разом 

стоїмо за їхніми спинами, і що наша підтримка їхньої оборонної боротьби є 

непохитною, – сказав Стьоре. 

 

Нові добровільні внески для України 

Прем'єр-міністр відзначає цей день разом із колегами з країн Північної Європи 

та Балтії. Ці нордично-балтійські країни є одними з тих, хто, з розрахунку на 

кількість населення, надали найбільшу військову допомогу Україні. 

Під час візиту прем’єр-міністр Стьоре та інші лідери поінформують про подальші 

цивільні та військові внески в оборонну боротьбу України. До них належать: 

• 12,5 мільярдів норвезьких крон на цивільну підтримку України та Молдови  
 

Стьоре: – Нічого про Україну без України 

Візит відбувся після кількох днів повідомлень про можливі мирні переговори. 

Прем'єр-міністр Стьоре чітко висловлює думку Норвегії щодо цього.  

– Нічого про Україну без України. І нічого про Європу без Європи. Україна має 

сидіти за столом можливих мирних переговорів. Європа також має це зробити. 

Можливе мирне рішення має бути справедливим, тривалим і забезпечувати 

Україні волю та незалежність, а не наражати її на ризик нових нападів Росії у 

майбутньому, – сказав Стьоре.  

https://www.regjeringen.no/id3089123


 

 

 

Війна в Україні та її наслідки мають вплив як на європейську, так і на 

трансатлантичну безпеку.  

– Те, що Норвегія разом з іншими країнами зберігає та посилює підтримку 

України, є надзвичайно важливим для стійкості України. Це стосується як 

військової підтримки, так і цивільної, яка спрямована, серед іншого, на 

гуманітарну допомогу та енергетичну безпеку в країні. Війна в Україні хвилює 

нас. Її наслідки матимуть велике значення для європейської та 

трансатлантичної безпеки, – сказав Стьоре.  

 

Значна підтримка України з боку Норвегії 

Норвегія зобов’язалася підтримати Україну через програму Нансена на загальну 

суму щонайменше 155 мільярдів норвезьких крон протягом восьмирічного 

періоду з 2023 по 2030 рік включно. Усі політичні партії Стортингу виступили за 

цю підтримку.  

З цієї суми на 2025 рік виділено 35 мільярдів норвезьких крон, з яких 22,5 

мільярди підуть на військову підтримку, а 12,5 мільярди — на цивільні цілі. 

Норвегія також надала 12 мільярдів норвезьких крон на першому етапі війни (у 

2022-23 роках). Ці кошти виділені на додаток до підтримки через програму 

Нансена.  

• Норвезька підтримка України та сусідніх країн  

• Збільшена та довгострокова підтримка України (Прес-реліз від 28.11.24) 

 

 


